CpaBHEHME O0NEeWN.

YPOK MaTeMaTUKK, 3 Knacc,

YMK OC «Lllkona 2100»
(aBTOp C.A. KO3noBa)

ABTOp: y4nUTESb Ha4YanbHbIX KNTacCcoB
[pnHbKOBa EneHa CepreeBHa

MOY «LpenHss wkona Ne 7»
[leTpo3aBoaCcKOro ropoackoro okpyra
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OAaHy Aorno UNKu HeCKonbKo
PaBHBIX aoneun eauHULbI
Ha3bIBaKOT ApPOObIO UMK
APOOHBLIM YUCNIOM
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Y3Haem HoBOe

Neo3

Kak y3HaTb, kakasa gons bonbLie? Kakas

MeHbLue?
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Hanpumep: 1 < 1 1 > 1

HYem 6onblie uucno poner, TeM MeHblUe Ka)kpas [Lons.
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Ne 5
3anuium 0onu B nopsgke yobiBaHUA.
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CamocrosTebHag pajora

CpaBHMU:
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CamocrosTebHag pajora

CpaBHMU:



Hmoe

*13 1 bonbLie dannoB — «5»
¢10-12 0annoB — «4»
/-9 DannoB «3»

*MeHblue 7 6bannoB — He
NOHSAN TEMY, nNopaboTan
elle un Bce nony4vumtca!



Bbibnpaem 3agaHns n TpeHnpyemMc
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PacteHus "€V OcTanocb

[1naH pelueHuns:
.CKOIbKO pacTteHuin npuBes?
.CKOrbKo pacteHun nogapwn?







